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DATA DA REUNIÃO

27/03/2024
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

20:00

LOCAL DA REUNIÃO

On-line

Presentes
INFORME OS PRESENTES

Claudia N. Paleari - Coordenação Comissão Psicologia Jurídica - 08/22570 - portaria 066-23
Flávia Daniela de Souza Santos - Coordenação Comissão Psicologia Jurídica - CRP 08/24431
Flavia Regina Fernandes da Silva - CRP 08/14708 - colaboradora
Vanelise Antoniassi - 08/25684 - Coordenação das Comissões
Raíssa Souza de la Torre - 08/41209 - novo participante
Fernanda Terras - 08/41685 - novo participante

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

Pauta: Apresentações de novos membros
As novas participantes se apresentaram e foi esclarecido os objetivos da Comissão Temática e os procedimentos
para ingressar como colaboradora.
Foram esclarecidos sobre dias e horários das reuniões e sobre a possibilidades de divisão das responsabilidades
entre as participantes da Comissão.

PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

Pauta - Pessoas custodiadas em hospitais psiquiátricos e o não cumprimento da Resolução no 487/2023 do CNJ
(Política Antimanicomial do Poder Judiciário).
Foram trazidas as questões debatidas na reunião realizada em 04/03/2024 pela Comissão de Direitos Humanos
sobre o tema. Questões abordadas referente ao formato de avaliação realizada nas pessoas custodiadas ao
serem liberadas, a falta de servidores e falha na articulação entre as equipes, para a desinstitucionalização. Foi
falado sobre as sugestões de possíveis encaminhamentos, dentre os quais levar a pauta para plenária e sobre os
possíveis debates realizados no encontro da Jornada em Direitos Humanos. Decidiu-se aguardar as informações
da colaboradora responsável da Comissão de Direitos Humanos sobre os encaminhamentos para retomar o tema
em próxima reunião.



PAUTA - ENCAMINHAMENTO

TÓPICO

Pauta - Reunião com a Promotora de Justiça Dra. Ticiane Louise Santana Pereira
Foram repassadas informações sobre a reunião realizadas no dia 26/03, às 16h, requerida pela Promotoria Dra.
Ticiane Louise Santana Pereira. Foi esclarecido sobre o Projeto desenvolvido pelo Ministério Público do Paraná de
atendimento à vítimas de feminicídio, que foi encaminhado para as Universidades. O objetivo da reunião foi
compreender melhor o panorama de atendimentos, em especial no setor público, para as vítimas diretas e
reflexas de feminicídio. Foi salientado que a maior dificuldade é o encaminhamento das vitimas e membros da
família, havendo falta de profissionais e de serviços que possam contemplar o projeto com atendimentos desse
público de forma eficaz. Foi esclarecido à Promotora e demais colaboradores sobre a função do CRP como
autarquia, e os limites de atuação da forma proposta pelo Projeto, que seria através de atendimentos
voluntários. Foi explicado também sobre o fluxo de atendimentos implantado pelas Políticas Públicas, indicando
outras instituições competentes, como o CREAS, CRAS, dentre outras. Por fim, foi pontuado, novamente, sobre a
necessidade de fortalecimento da Rede de Atendimento para atender às demandas nesse sentido e sobre
importância da qualidade do atendimento de pessoas em vulnerabilidade.
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